



BURMISTRZ MIASTA LUBAWKA
na Sesję Rady Miejskiej w Lubawce
w dniu 22 czerwca 2023 r.
w sprawie: udzielania odpowiedzi na **interpelację/zapytanie**



Lubawka, dnia 5 czerwca 2023 r.

WO.0003.18.2023

RADA MIEJSKA w LUBAWCE
WPLYNEŁO DNIA 05.06.2023
Liczba 187 Zał.
Podpis [Signature]

Pan Michał Ołdak
Przewodniczący Rady
Miejskiej w Lubawce

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023, poz. 40 ze zm.) w odpowiedzi na interpelację Radnego Rady Miejskiej w Lubawce - Pana Mariusza Zbrzyznego, data wpływu do Biura Rady Miejskiej w Lubawce: 25.05.2023 r., pismo przewodnie z Biura Rady Miejskiej w Lubawce zarejestrowane pod numerem WO.0003.18.2023 z dnia 29.05.2023 r, informuję:

Pytanie nr 1: „Gmina Lubawka otrzymała środki w wysokości 8 075 000,00 zł na realizację zadania: Rozbudowa sieci wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Lubawka - Chełmsko Śląskie, Miskowice, Jarkowice – etap II, proszę po raz kolejny o udzielenie informacji na jakim etapie są przygotowania do ogłoszenia przetargu na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych tego zadania?”

Odpowiedź nr 1: Odpowiedź została udzielona podczas obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Lubawce w dniu 25 maja 2023 r. przez Zastępcę Burmistrza Miasta Lubawka – Pana Sławomira Antoniewskiego.

Pytanie nr 2: „Czy gmina Lubawka posiada już dokumentację techniczną, pozwolenie na budowę na to zadanie?”

Odpowiedź nr 2: Odpowiedź została udzielona podczas obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Lubawce w dniu 25 maja 2023 r. przez Zastępcę Burmistrza Miasta Lubawka – Pana Sławomira Antoniewskiego.

Pytanie nr 3: „Powiat Kamiennogórski otrzymał pieniądze na remont ul. Sądeckiej i nie może rozpocząć prac, gdyż czeka na naszą gminę i wymianę sieci podziemnych pod tą ulicą. Kiedy gmina zamierza te prace przeprowadzić aby powiat mógł wykonać remont tej ulicy, która jest w złym stanie technicznym i prowadzi do największej atrakcji turystycznej naszej gminy – Domków Tkaczy?”

Odpowiedź nr 3: Odpowiedź została udzielona podczas obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Lubawce w dniu 25 maja 2023 r. przez Zastępcę Burmistrza Miasta Lubawka – Pana Sławomira Antoniewskiego.

Pytanie nr 4: „Zgodnie z przyznaną dotacją Gmina Lubawka miała tylko 9 miesięcy od czerwca 2022 r. do marca 2023 r. na ogłoszenie przetargu. Do dzisiaj żaden przetarg się nie odbył. Proszę o odpowiedź czy promesa nam przypadnie? Czy gmina poczyniła rozmowy z instytucją przekazującą promesę o jej wydłużeniu?”

Odpowiedź nr 4: Odpowiedź została udzielona podczas obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Lubawce w dniu 25 maja 2023 r. przez Zastępcę Burmistrza Miasta Lubawka – Pana Sławomira Antoniewskiego.

Pytanie nr 5: „Gmina Lubawka dodatkowo w listopadzie 2021 r. otrzymała 400 000 zł na sieć wodociągową”. Proszę udzielić informacji na jaki cel zostały przeznaczone te fundusze?

Odpowiedź nr 5: Odpowiedź została udzielona podczas obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Lubawce w dniu 25 maja 2023 r. przez Zastępcę Burmistrza Miasta Lubawka – Pana Sławomira Antoniewskiego.

Sprawę prowadzi:
Marlena Popławska-Mazur
Urząd Miasta Lubawka
Wydział Inwestycji i Infrastruktury
Tel. 532 400 482
Email: poplawska.marlena@lubawka.eu